
 مجلس كفر برا المحلي 

والنصف ة سخامالساعة ال 13/11/2021وافق الم سبتمن يوم ال (21) محضر جلسة المجلس المحلي رقم

 . جلس المحليي بناية المف  مساء  
 

 الحاضرون: 
 مجلس عضو   -بد الكريم يوسف ريان ع   رئيس المجلس  –محمود عاصي 

 )تغيب(  لس جم  و عض - ةطقنابي خليل محمد  .د   مجلس عضو  -صادق مصطفى ريان  

 مجلس عضو  - عبد القادر محمد ريان  )زوم(   مجلس ةعضو  –أسماء حاتم ريان 
 )تغيب(   مجلسعضو  -خالد رأفت عاصي   )تغيب(  مجلس عضو  –نزيه غازي ريان 

 )جديد(   مجلس وعض  - ريان  عمر اسماعيل   ( مستقيل) مجلسعضو  - عثمان ريان إيهاب
  المجلس  سكرتير  – ريان محمود  تأخراً(م ر)حض مجلس  عضو  –ي بلال علي عاص

 )تغيب( القضائي  المستشار  –ألون عديني    )تغيب(  المجلس محاسب  –فيصل ريان 
 المجلس المحلي مراقب  –سلامة زحالقة 

 
  -جدول الأعمال: 

 السابقة. ةالمصادقة على الجلس (1
 .مكانهد يدج وضع واستقبال مجلس  وعضوديع ت (2
 (.2022צו ארנונה לשנת  ) 2022لسنة  ةنأمر الارنو علىالمصادقة  (3

 בה(. בימיני ועדת איכות הסעדכון ו) ئةى البييل وتعيين لجنة المحافظة علتعد  علىالمصادقة  (4

والتعليم    سفريات طلاب الثانوية 3/2021 ، مناقصة رقمعلى توصيات لجنة المناقصاتالمصادقة  (5

 . وسفريات متفرقة   الخاص

 .الفحمفي ام  هلية ب ثانوية الأطلا سفريات ل ةحنمدات، توصيات لجنة المساعلى دقة عالمصا (6

 .النهضة"" الإعداديةدرسة ف ترميمات بالمرميزانية غير عادية من وزارة المعامصادقة على لا (7

 .معهد للأبحاث في مدخل القرية إقامةالمصادقة على  (8

 . 2020ة قرار لجنة المراقبة بما يتعلق بتقرير مراقب المجلس المحلي لسن علىالمصادقة  (9

 ك مركنتيل للحساب الجديد. قل الحساب من بني بنك طفاحوت ونفتح حساب ف  قة علىمصادلا (10

مليون شيكل لمشروع مركز القرية القاعة الرياضية والبناية  2.5بلغ بم قرض المصادقة على  (11

 المتعددة الاحتياجات.
 

 : لبحثا

   :(20ابقة رقم )سلا ةصادقة على الجلسالم (1
 

وسأل إذا كان هناك أي   ،(20) م رق السابقة التي وزعت عليكم ةى الجلس دقة علالمصانطلب : لسيس المجئر
  السابقةة ى محضر الجلسر المجلس المصادقة علق عد المداولة اوب هذات للأعضاء؟ و استفسارالاحظات أم
 .لمذكورةا
 

 : مكانهد  يد ج وضعواستقبال مجلس  و عضوديع ت (2

يحل  ل الكرامةة  مئاق استقالته للذي يليه في  قدم إيهاب عثمان ريانعضو المجلس السيد ن أ المجلس: رئيساد ف أ
رحب و  شكر العضو المستقيل على خدمته لأهل بلده نيابةً عن الأعضاء .ريان إسماعيلمر ع  محله السيد

ً وأن يكونوا مشارك النجاح بمهمته هتمنى لو ديالجد وضعبال  المجلساقر  كذلك، اتت والاجتماعرافي القرا ا
  عضوالبها   التي كان والمناصبلجان ال يعجم في قب السا وعضالد مكان يدالج وعضعلى أن يحلا القة المصاد

 .المستقيل
 

 : (2022צו ארנונה לשנת אישור ) 2202نة لسنة أمر الارنو على المصادقة  (3
 

لسنة نونة الأر أمر المصادقة على  ة المحليسلطة على ال  ،تعليمات وزارة الداخلية انه حسب افاد رئيس المجلس:
  2021 السابقة سنةلبا انتككما  2022لأرنونة لسنة اأن  يضاً، ضاف أوأوفق ما وزع على الأعضاء.  2022

 . الداخليةارة سب تعليمات وزما تعديل حليست زيادة وإن بسيطة جداً, نسبةب
  ،(الجلسةمحضر رفق بالم) 2022اقر المجلس المصادقة على أمر الأرنونة لسنة  المداولة والمناقشة عدوبا ذه

نت عليه في السنة الحالية وفق ما كا 2022يلات لسنة لتخفيضات والتنزون اجلس على أن تككما صادق الم

2021 . 



 
 

 : בה(בימיני ועדת איכות הסעדכון ו) ئةى البييل وتعيين لجنة المحافظة علتعد على  لمصادقةا (4
 

تعيين لجنة المحافظة على البيئة بند رقم )ية  بناءً على تعليمات وزارة الداخل  :أفاد رئيس المجلس الأعضاء

دن  مفي اتحاد ال البيئة مراقبإضافة أقترح י'(  149כינון ועדת איכות הסביבה, סעיף  -"ي 149

وإضافة مدير  ،الجمهورعن  ينكمندوب جهاد ريان والدكتور  محاجنة رضا مهندساللمنطقة الجنوبية ا ىقرو

أقر  الأعضاء، بين لمداولة والمناقشةد اوبعذا ه .....يزار عاصالسيد نسم الصحة في المجلس المحلي  ق

 لداخلية. ليمات وزارة اتعوذلك وفق ذكر  كما لمجلس المحلي اقتراح رئيس ا المجلس المصادقة على
 

  والتعليم الخاص سفريات طلاب الثانوية 3/2021 صة رقم، مناق توصيات لجنة المناقصات المصادقة (5

 : وسفريات متفرقة
 

طلاب  اتسفريمناقصة  بإعطاءأقرت  التي لجنة المناقصات توصياتعلى  أقترح المصادقة : لمجلسرئيس ا

ذا وبعد  ه ..חב' תיור וסיור בע"מ م.ض. ر وتيور وسية كلشر وسفريات متفرقة الخاص التعليمالثانوية و

ية مع شركة  تفاق الا وعلى توقيعات المناقصلجنة  توصياتلى أقر المجلس المصادقة ع ستفسارالاالمناقشة و

 .(ةبالمناقص  ة)الفائز חב' תיור וסיור בע"מ م.ض. ورسيتيور و

 

ية الأهلية في ام  وطلاب ثان نحة سفريات م  توصيات لجنة المساعدات، المصادقة على   (6
  :الفحم

 

آلاف   4) في كل سنة نعطي منحة وقدرها-  كما تعرفون السابقة،ح بالجلسة وع طر الموض: رئيس المجلس

عارف  قسم المخولنا   الفحم، وقدالأهلية في أم ب المدرسة سفريات طلا كمساعدة في ش"ج( آلاف أربعة-ش"ج 

الفين ش"ج ) 2,500وقدرها اللجنة بإعطاء منحة   وصتوعليه أ ،الأسماء وتحرير المنح للطلابالأمر وفحص 

صادق   عليهو .التعليم خلال تفشي مرض الكورونا أيامتقليص  ببوذلك بس لكل طالب ش"ج(وخمسمائة 

 ة. هذه الخطو  واباركوت اللجنة توصياالمجلس على 

 

 : المدرسة الاعداديةف ترميمات بر ميزانية غير عادية من وزارة المعا المصادقة على  (7
 

ش"ج  531,050 خصصت ميزانية حسب ما وزع عليكم بمبلغ التربية والتعليمأن وزارة  :المجلس  رئيسفاد أ

   .النهضة""  يةدالإعداالمدرسة ترميمات بمن أجل 

 .ذكر رئيس المجلسكما  العاديةر غي الميزانية لمجلس المصادقة علىلمناقشة أقر الة واالمداوهذا وبعد 

 

 : معهد للأبحاث في مدخل القرية  إقامةلمصادقة على ا (8
 

هم على  بيولوجيا وال موضوع تعليملقطري  ابحاث طرحت علينا إقامة معهدهناك جمعية  :رئيس المجلس

خاصة   الوسط العربييخدم سوهذا المعهد  ."جمليون ش 18ل المشروع الذي يقدر بحوالي تموي استعداد

)وحول استفسار   ،والاقتراح اقامته في مدخل القرية يحاذي المنطقة الصناعية المقترحة والمنطقة عامة.

اج من تحت ةلا تكفي حيث ان الكلي الأرضمساحة رئيس المجلس ان  لماذا لا تكون كلية، أجاب الأعضاء

وي  ذ ت والحضانات للشبيبة والشاباتوحول استفسار عن النويديا –دونم  30قل عن ال يلا  ما الدونمات

في القرية لهؤلاء خاصة  انه هناك نوادي ، أجاب رئيس المجلسרות בסיכון()נוער ונעعائلات الخاصة ال

 ن بعد ساعات دوام المدارس(تاجوحي يتلقون كل ما حيث، قسم المعارفلشؤون وا قسمتحت رعاية  الشبيبة

كل جوانبه سيحضره جاهزاً من  هذا المعهد قيد البحث، وعندما يكون الامر  إقامة كما نوه رئيس المجلس أن 

 . عليه الأعضاء لاطلاع

 
 
 



 
 

 وتقرير  2020مراقب المجلس المحلي لسنة قرار لجنة المراقبة بما يتعلق بتقرير  علىالمصادقة  (9

ه التي وردت بتقرير  تصحيح الأخطاءب روالتقري 2020الجمهور لسنة  بشكاوى المراقب بما يتعلق

 :2019لسنة 
 

ما رأيتم بمحضر جلسة لجنة  لعدة مواضيع كمقسم كان  2020لسنة  ريأن التقر :رئيس لجنة المراقبةفاد أ

   ،ويريةالتط نياتالميزل. 1 :شامل وكاملبفحص مراقب المجلس  قام تقريروبال ،عليكم التي وزعت المراقبة

 على ميزانية المجلس.تأثير تفشي مرض الكورونا . 3مدرسة التعليم الخاص "محبة",  إقامةمشروع  .2

 . التي عولجت فوراً   (2020דוח תלונות הציבור ) 2020لسنة طرح علينا تقريره لشكاوى الجمهور  كما .

ר דוח צוות לתיקון ליקויים  אישו) 2019  ةراقب لسنلتقرير الم الأخطاءكذلك صادقت اللجنة على تصحيح 

هذا وبعد المداولة . ى ما طرح عليكمنوصي المصادقة عل  نحن بلجنة المراقبة ولهذا (.2019לשנת 

لتي ذكرت في متابعة تصحيح الملاحظات اووالاستفسارات أقر المجلس المصادقة على قرار لجنة المراقبة 

تقرير  كذلك المصادقة على  ,2020 ور لسنةلجمهاوى شكال تقريرالو 2020تقرير مراقب المجلس لسنة 

 (. 2019דוח צוות לתיקון ליקויים לשנת  )אישור 2019لسنة لاخطاء اتصحيح 

 
ي بنك طفاحوت ونقل الحساب من بنك مركنتيل للحساب فتح حساب ف على  قةمصادلا (10

 :الجديد
  عادي،وت )حساب اتفح -مزراحي في بنك ةحسابات بنكي ثلاثفتح ى  المصادقة عل: لسيس المجئر اقترح

  .مركنتيل بهذا الاسم اليهابنك في  الموجودةسابات الح ثلاثللتطوير( ونقل للتربية والتعليم وحساب حساب 

 .والخاصة التي وعدنا بهاوالمعاملة الجيدة  المنخفضة العمولةب سبوذلك ب

للسنة السابقة وهو  ةالمشاب بلغلم بال بائد من بنك مركنيل مونيتسيالسحب الزا إطار كذلك نطلب المصادقة على 

 .اح رئيس المجلساقتر المصادقة علىهذا وبعد المداولة والمناقشة. أقر المجلس  .ديدمليون ونصف شيكل ج

 
 :مليون شيكل   5.2بلغ بم قرضال بعد  تعديل بميزانية مشروع القرية  المصادقة على  (11

 

 

بمبلغ  ادقة للمجلس المحلي على القرضلمصا تمت ،سابقةفي جلسات  ملة للمصادقةتك  المجلس: رئيس أفاد

 المصادقة على تعديل ميزانية هذا المشرع حسب التقسيم التالي: ع القرية وأقترح مليون ش"ج لمشرو 2،5

ش"ج  8,374,000ليون شيكل من القرض + م 1.5ناية متعددة الاحتياجات ب 256ميزانية رقم  •

 . 256 قمش"ج ميزانية ر 9,874,000لسابقة = الميزانية ا

ليون شيكل من القرض + م 1المجلس المحلي مع القاعة الرياضية ناية بلإضافة   257يزانية رقم م •

 . 257ش"ج ميزانية رقم  10,099,797ش"ج الميزانية السابقة =  9,099,797
 

ا يزانيات حسب موتعديل الم اقتراح رئيس المجلسأقر المجلس المصادقة على  المداولة والمناقشة،هذا وبعد 
  .ذكر

 

 اختتمت الجلسة 
 باحترام     

 عاصي ودمحم      
 جلسالم  رئيس     

 . المجلس سكرتير –  ناري محمود :لهاسج 
 
 . المحترم واءالل حاكم - طوف -سيمان بار ونتاني لسيد. ا1 : ةخ س ن

 .  ممحترال لواءال حاكم مقام القائمة - جبيمالي حة دالسي. 2
 . المحترم ةدولال  قبامر كتبم - لعومب  نضال . السيد3

 . رمونالمحت  المجلس  أعضاء دة. السا4


